Wyklad 13 — zadania domowe

1. Sprawdzié, ze podana funkcja (ﬂ[) jest iloczynem skalarnym w rozwazanej
przestrzeni liniowej:
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2. Zortogonalizowa¢ metoda Grama — Schmidta podane wektory w
odpowiednich przestrzeniach euklidesowch

a) (2,1,3),(1,6,2) w przestrzeni E’

b) (4.3,0,0),(4,3,2,0),(43.2,1) w przestrzeni E*

3. Znalez¢ rzut ortogonalny podanego wektora na wskazanga podprzestrzen
przestrzeni euklidesowej:

w=(3,,2,0)0 E*,E, = lin(1,2,1,2),(0,1,1,1)

4. W przestrzeni euklidesowej £*:
a) obliczy¢ norm¢ wektora (-1,1,2,-3)
b) zbada¢ ortogonalno$¢ wektorow (1,4,-1,2), (3,-1,2,-1)

c) obliczy¢ kat miedzy wektorami (1,3,0,-1),(3,1,1,0)



